

# 北仑新区时刊

2012年6月28日  
星期四 农历五月初十  
北仑新闻网：  
www.blnews.com.cn

The New Beilun Times  
中共宁波市北仑区委、宁波开发区党工委 主管主办  
宁波日报·开发导刊编辑部承办

总第 1183 期  
信息快报 免费赠阅  
报料热线:13757401999

深圳发展银行宁波北仑支行诚聘英才  
因业务发展需要，深圳发展银行宁波北仑支行诚聘以下岗位员工：  
一、对公客户经理若干名  
1、本科及以上学历，身体健康，品行端正，无不良行为记录；  
2、熟悉地区经济、金融市场环境、银行信贷业务，具备一定的客户资源和良好的社会关系；  
3、有银行对公业务销售工作经验者优先。  
二、理财经理、小微信贷客户经理若干名  
1、本科及以上学历，金融、经济类专业，身体健康，品行端正，无不良行为记录；  
2、应变和沟通能力较强，具有出色的抗压能力和成就动机，熟悉零售金融业务，拥有一定的客户资源和良好的社会关系；  
3、有银行理财、个贷客户经理工作经历或在其他销售行业表现出色者优先。  
三、行政综合员一名  
1、本科及以上学历，金融、管理、文秘专业，身体健康，品行端正，无不良行为记录；  
2、沟通协调能力较强，有责任心和主动性，有良好的文字综合能力和语言表达能力；  
3、有银行或其他中型以上企业相关岗位从业经验者优先。  
应聘程序：有意者请将个人简历、近期生活照及相关证书复印件寄至宁波市北仑区明州西路177号深圳发展银行综合室，或以邮件形式发送至 nb\_bllzhfb@sdb.com.cn。合者约见面试，谢绝来访，材料代为保密，恕不退回。



## 2012世界女排大奖赛总决赛开幕

魏纪中徐利李全强李云林陈利幸吕林李浙闽华伟等出席  
中国女排首战 3比0 完胜古巴队

本刊讯(记者 袁力波 通讯员 王史卓)昨日晚上，戈凌蓝羽服饰有限公司在区体育中心举行。中国、美国、泰国、巴西、土耳其、古巴六支队伍将在北仑展开角逐，争夺总决赛桂冠。  
国际排联主席魏纪中，国家体育总局排球运动管理中心主任徐利、副主任李全强，省体育局局长李云林，市委常委、区委书记、开发区管委会主任陈利幸，省体育局副局长吕林，市体育局局长李浙闽，区委副书记、区长、开发区管委会副主任华伟，区委副书记、副区长陆亚芬，区政协副主席、区委统战部副部长袁侠等出席开幕式。陈利幸宣布总决赛开幕。  
开幕式后，中国女排迎来总决赛的第一个对手古巴队。首局开赛，双方比分胶着上升。面对古巴女排的大力发球威胁，中国女排发挥打法活络的优势拼快攻，最终以25:22拿下

首局。第二局开场，中国队越战越勇，率先拉开比分，打出了11:4的小高潮。古巴队失误增多，但依然借助发球和扣球优势紧追比分。中国女排咬住领先优势，最终以25:22再下一城。第三局一开场，中国女排便连续拦网得分压制住古巴队的士气。古巴队也开始转换战术，利用大力扣球结合网前小球得分，但发球多次失误，难以追平比分。中国女排抓住机会，越打越顺，以25:17大比分领先结束第三局。中国女排直落三局完胜古巴女排，迎来总决赛开门红。小将范琳琳整场表现可圈可点，网前强攻果敢勇猛，大大提振士气。  
在下午举行的另外两场比赛中，美国队战满五局，以3:2击败劲敌巴西队；首次跻身总决赛的土耳其队以3:1力挫泰国队，双双迎来首场胜利。  
图为中国女排对阵古巴女排现场。(记者 孙红军 摄)



## 华伟在大生医药调研时指出 抓住并购机遇 做强特色产业

本刊讯(记者 袁力波)昨日上午，区委副书记、区长、开发区管委会副主任华伟，副区长刘文科来到浙江大生医药有限公司、机动车第四检测站进行调研。  
浙江大生医药公司主要生产中药材、中成药、中药饮片等，并经营药品的仓储和配送。华伟一行参观了公司仓储中心，询问了药品的配送、验收、复核等流程，并听取了药品配送信息化建设的介绍。随后，公司负责人就公司发展历程、经营现状、业务拓展等情况作了介绍。  
华伟说，大生医药经过20年的发展，从当初的小公司壮大成为省内知名企业，为区域的经济作出了贡献。尤其在对外合作后，公司进一步腾飞，实现了质的飞跃。公

司要牢牢把握与外资合作的契机，抓住并购机遇，进一步解放思想，经营观念和意识进一步与时俱进，继续保持创业激情，立足于更高平台、更大事业把企业做大做强。要继续做大中药饮片这一特色产业，逐步走出宁波，走向全省乃至全国。要注重培育自己的生产基地，统筹谋划，在扎实发展特色产业的同时，适当进行多元化投资，拓展业务。政府部门应该多扶持和培育一批这样高成长性的企业，为他们的提供提供坚实的后盾。  
华伟一行还参观了机动车第四检测站，察看车辆检测设备和操作流程，重点了解了机动车尾气污染排放检测工作。华伟说，检测站的检测系统完善，操作成熟，为车辆检测提供了便利。环保部门要多借鉴，多取经，进一步加强对我区汽车尾气污染排放的监测工作。

## 昨日，区人民医院搬迁工作进入最后阶段—— 不到5小时，33名重症患者安全转移

本刊记者 余芬  
通讯员 叶帆

昨日中午12点整，天空飘着雨，区人民医院老院区已是一片紧张忙碌景象。这是医院搬迁最为紧张繁忙的一个下午。区人民医院新院区定于今日正式开业运营，昨日进入搬迁工作的最后阶段——住院患者转移。  
为最大限度地保障住院患者安全转移，医院调出了1辆30座客车和7辆急救车。医院领导与各职能科室组成了2个转移协调小组和2个新院区迎接小组，全院三四百人参与转移工作。  
据了解，经过前期沟通动员，大部分的轻症患者已经转院或出院。另外，为控制转移人数，自6月21日起已经接收非急诊住院患者。当天还剩4名轻症患者和33名重症患者需要转移。  
12点30分，记者在老院区门诊大厅外看到一辆大客车，4名轻症患者在医护人员的搀扶下按秩序上车。每个患者身边都有一名医生、一名护士和一名轻症患者分配小组成员陪同。此外，还有几名患者家属也跟着



图为工作人员正在转移重症患者。(记者 孙红军 摄)

上了车。在老院区的另外一边——外科住院部前，已有7辆120急救车在等待。工作人员介绍，这7辆120急救车中，6辆是重症患者转移车辆，另外一辆为应急车辆。  
12点45分，医护人员开始按指令时间护送第一批重症患者下楼。记者发

现，每个患者手腕上都戴着两条腕带，一条注明老院区病区、专科、床号、经管医生及责任护士的电话，一条注明新院区楼层、病区和床号。据介绍，这是为了确保转送前后患者身份确认，得以顺利交接。患者被120急救车专用的担架车送进车内后，一名专科医生、一名专科护士

和一名麻醉科医生也随即上了车，他们还随车准备了抢救设备和急救药品。  
12点58分，得到统一指令后，客车和120急救车分别从不同的出口出发，向新院区方向驶去。记者了解到，交警部门为配合搬迁顺利进行，这段时间对运送患者车辆经过的交通线路进行了交通管制，一路上都很顺利。  
13点10分，第一辆急救车载着一名脑外科重症患者到达新院区住院部前。车子停下后，随车同来的医护人员各司其职，有的负责帮患者拿行李，有的负责搀扶患者或推担架车。在新院区，迎接小组成员也早早地站在住院部大楼门口，院领导亲临现场指挥。他们在接到老院区发车通知后，就等在那里。他们还需要事先确定患者所在的病区，以便做好引导工作。每当急救车驶来时，马上就会有工作人员迎上去，引导患者及其家属到新房。场面虽紧张，但井然有序。  
到了脑外科病区，七八位医护人员迅速“包围”过来，边核对信息、询问病情，边送至早就安排好的新房。记者看到，新房有电视机、独立卫生间，随行的患者家属表示很满意。  
16点44分，最后一名重症患者被成功护送到新院区，患者转移工作全部完成。

## 区八届人大常委会 第三次会议召开

批准了北仑区2011年财政决算，  
讨论了城乡规划工作

本刊讯(记者 陈张坤 通讯员 柯克善)昨日，区八届人大常委会召开第三次会议。区人大常委会主任王银泽，副主任丁素贞、袁培芬、王纪拉、王国铭、朱永祖、汤黎明等区人大常委会组成人员出席会议。王纪拉主持会议。  
区委常委、常务副区长邬志刚，区人民法院院长陈文岳，区人民检察院检察长李钟，区人大常委会各委办副主任，各街道人大工委主任、副主任，乡镇人大专职副主席列席会议。区政协副主席胡国光应邀列席会议。  
会议审议了《关于北仑区2011年财政决算的议案》和《关于北仑区2011年财政预算执行情况和其他财政收支情况的审计工作报告》，同时听取了《关于北仑区2011年非税收入及专项资金收支管理情况的报告》。会议批准了北仑区2011年财政决算。  
会议认为，2011年区政府及财政部门以提升服务和构建税源维护体系强化收入征管，实现了财政收入新的突破；在财政支出上着力改善和保障民生，推进社会事业稳步发展，预算执行情况总体良好。审计部门注重抓好关系民生热点、难点、焦点问题的审计监督，为推进依法理财、规

范财务管理、提高财政资金使用效益发挥了重要作用。  
会议建议，在今后的财政预算工作中，区政府及有关部门要按照有利于经济社会发展、有利于民生改善、有利于城市形象提升的原则，进一步做好统筹谋划，把有限的财政资金用在“刀刃”上；要把协商工作做在决策之前，在财政资金预算安排之前和预算执行过程中，多倾听人大代表、政协委员等各方面的意见建议，对审计过程发现的问题，要抓好整改落实，杜绝财政资金违法违规使用现象的发生；进一步加强政府固定资产的管理，防止国有资产流失。  
会议讨论了《关于北仑区2011年城乡规划实施情况及2012年城乡规划主要工作安排的报告》。会议建议，区政府及规划部门在今后的城乡规划工作中，要进一步强化法律意识，加强审批项目的跟踪督查，防止随意更改，维护规划的严肃性；要进一步强化超前意识，学习借鉴先进地区的成功经验，使规划更加科学合理；要进一步强化以人为本意识，在城乡规划过程中，引导公众参与、了解、监督，努力实现北仑由生产功能为主的工业主导区向生活与生产功能并重的综合型城区转型。  
会议表决通过了有关人事任免事项。

### 金汇百货 JINHUI DEPARTMENT STORE

# 放假了！ 这个暑期我最出彩

DATE: 6/28-7/2

## 时尚女装 ONLY VERO MODA 夏季热卖会 5折

地点: 三楼电梯口

## 运动休闲 JACK & JONES 杰克琼斯 全场 5折

## 商务男装 YOUNGOR 雅戈尔: 160-220元/件

## 名品女装 4.5折起

## 满300元 减120元

凭学生证或VIP再享8.5折

个别品牌除外，详见各专柜明示！